



位于蚌山区仲集村的农田，农机手向播种机储粮仓倾倒入水。



在稻谷之乡——淮上区沫河口镇三铺村，村民开着插秧机在稻田里“遨游”。今年该镇水稻应种面积12万多亩，预计6月底全面完成插秧。



麦向丰收 夏种按下快进键

机声隆隆，夏粮抢收，秋粮播种争分夺秒。随着夏收工作平稳收官，夏种工作正有序开展。得益于播种机、插秧机、植保无人机、联合收割机等多种农业机械的广泛应用，以及农业科技从播种、田间到收获的全过程加持，我市农业生产的效率已今非昔比。今年，市农业农村部门积极推进规模化种植和订单生产，大力发展粮食生产合作社，通过代耕、代种等方式帮助缺乏劳动力的农户种足种满，杜绝耕地撂荒。优化夏种结构，推进优质专用粮食生产，推动粮食生产增效、农民增收。继续提高夏种质量，做到收获一块、耕整一块、播栽一块，力争在6月25日前基本完成夏种任务。

融媒体记者 刘晨 陈昂 通讯员 任志刚 徐建光 文/图



上图：挖沟机在蚌山区仲集村的农田内往返作业。
下图：播种机在蚌山区仲集村的农田内播种。



固镇县仲兴镇组织村民趁墒抢墒开展夏种，累计播种面积2万多亩。



禹会区马城镇农户看着丰收的小麦，喜上眉梢。



怀远县包集镇农民抢收小麦。



五河县农机部门调配数千台联合收割机服务麦收一线，如期完成夏收任务。